# HydroSeal® 1K Fleece



# **GENERAL DESCRIPTION**

HydroSeal 1K Fleece is a heavy duty, non-woven, chopped strand polyester fabric reinforcement to be used with HydroSeal 1K PU Membrane.

# **BASIC USE**

HydroSeal 1K Fleece is used to reinforce HydroSeal 1K PU Membrane cold, fluid-applied, flashing membrane to improve tear and puncture resistance, and crack bridging capabilities while maintaining membrane uniformity.

### **APPLICATION**

Immediately place HydroSeal 1K Fleece into the wet base coat of the properly applied Hydroseal 1K PU Membrane, overlapping side seams a minimum of 3" and any necessary end seams a minimum of 6". Use wet roller with light pressure to saturate fleece from the bottom and to ensure that any air pockets are completely removed. Immediately apply the top coat of Hydroseal 1K PU Membrane per the recommended coverage ensuring even, complete fleece saturation from topside and uniform texture.

## PACKAGING/SIZES/COVERAGE

HydroSeal 1K Fleece is supplied in 16" (0.4 m) wide or 48" (1.2 m) wide by 300' (91.44 m) long rolls. Always store in a cool and dry location. Store flat to avoid deforming rolls and creasing fabric. Allow for 3" overlap at side laps, 6" overlap at end laps.

This information is intended only for general conceptual purposes. It is based on data and knowledge considered to be true and correct. It is offered for the user's consideration, investigation and verification and is not intended to substitute for the advice provided by appropriate professionals. Hydrotech assumes no liability for the use of this information. The determination of the suitability and applicability of this information is the sole responsibility of the user.